
1. Навчальні приміщення обладнані сучасною мультимедійною
технікою та дозволяють проводити заняття з використанням
інноваційних технологій.

8 відповідей

2. Я задоволений(а) рівнем взаємодії здобувачів вищої освіти
та науково-педагогічного складу в освітньому процесі

8 відповідей

Якість освітнього процесу у СНУ ім. В.
Даля
8 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%

https://docs.google.com/forms/d/1PRaKZzVmDMtQDLBotmv836qFawiQwJqacKpiW1sC_P4/edit#start=publishanalytics


3. В університеті реалізується принцип студентоцентризму.

7 відповідей

4. Чи проводяться на базі університету конференції, методичні
семінари, що сприяють професійному розвитку й
удосконаленню педагогічної майстерності?

8 відповідей

5. Чи запроваджується в університеті політика академічної
доброчесності?

8 відповідей

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%



6. На Вашу думку, чи мають в університеті жінки й чоловіки
рівні можливості професійного зростання та фахової
самореалізації?

8 відповідей

7. Навчання  сучасне та практично орієнтоване.

8 відповідей

8.  Мені відомі інструменти протидії порушенням академічної
доброчесності.

8 відповідей

Копіювати

Так
Ні

12,5%

87,5%

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%



9. Я задоволений(а) якістю роботи деканату, керівництва
факультету.

8 відповідей

10. Чи брали Ви участь в обговоренні проєкту освітньої
програми (вносили пропозиції щодо покращення освітньої
програми)?

8 відповідей

11. Я задоволений(а) рівнем інформаційної підтримки (зручне
та ефективне інформування щодо різних аспектів, вільний
доступ до електронних інформаційних ресурсів і бібліотеки
університету).

8 відповідей

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні50%

50%

Копіювати

Так
Ні

100%



12. Чи відомі Вам прояви булінгу в університеті?

8 відповідей

13. Чи ознайомлені Ви з порядком реагування на прояви
булінгу та порядком розв’язання конфліктних ситуацій в
університеті?

8 відповідей

14. Назвіть недоліки в організації освітнього процесу в СНУ ім. В. Даля.

6 відповідей

Незначні недоліки в організації дистанційного навчання пов'язані з переміщенням
університету та зимовими блекаутами

відсутні

бувають перебої в роботі з MOODLE, але це буває вкрай рідко і через велику кількість
користувачів одночасно онлайн

Не можу назвати

Немає

не помітив

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

25%

75%



15. Щоб Ви запропонували для вдосконалення освітнього процесу в СНУ ім. В.
Даля?

5 відповідей

Проведення зустрічей з носіями іноземної мови, вчителями-практиками

віртуальні онлайн-екскурсії е-бібліотеками світу, зістрічі з роботодавцями

Пропозицій

немає пропозицій

більш розширена комунікація у організаційних питаннях

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1PRaKZzVmDMtQDLBotmv836qFawiQwJqacKpiW1sC_P4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



